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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 29 decembrie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani din str. Cuza 

Vodă nr. 9A, are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, 

cu participarea online a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;   

▪ d-na Tecuceanu Cătălina – șef serviciu Seviciul de impozite și taxe locale;   

▪ d-na Amăriuței Oana - șef serviciu Serviciul administrarea domeniului public și 

privat, publicitate; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Mihu Marian – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Măgdălin Adrian - șef serviciu Serviciul investiții. 

 

Proiectele ordinii de zi ale ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului 

Focșani: 

1. proiect de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul 

Local al Municipiului Focşani pentru ședința extraordinară din data de 29 

decembrie 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, 

impozitelor şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora,  precum şi amenzilor 

aplicabile în anul fiscal 2026; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul 

situat în Municipiul Focșani,  str. Cuza Voda, nr. 4-6, Corp C1, CF 73294, 

înregistrat în evidența fiscală pe SC EXCLUSIVE PRO ESTATE SRL; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 



2 
 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului pentru depunerea 

proiectului “Sprijinirea investiţiilor ȋn noi capacităţi de producere a energiei 

electrice produsă din surse regenerabile de energie solară, cu capacităţi de 

stocare integrate, pentru autoconsum – U.A.T. Judeţul Vrancea”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile – terenuri, aparținând 

domeniului public al Municipiului Focșani, situate pe Aleea 1 Iunie, înscrise în 

Cartea Funciară nr.74725 UAT Focșani și Cartea Funciară nr. 74727 UAT 

Focșani. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 29 decembrie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 1726 

din 23 decembrie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi 

Valentin Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. 

Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?  

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță   

Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?  

Doamna consilier Pristavu Viorica „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?  

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca? Mă auziți? Are mâna ridicată, apare conectată, 

o să revin. Domnul Stoica Romeo? ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?  

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae? 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță   

Constat că în sală sunt prezenți 4 consilieri locali municipali iar în mediul online 

sunt prezenți 17 consilieri locali municipali. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137 

alin. (1) din Codul Administrativ. 

În continuare, rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment 

procedurile impuse de art. 136 alin. (8) din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe 

ordinea de zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de 

specialitate, cât și de avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin 

poșta electronică. 
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Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Având în vedere faptul că domnul Popescu Kanty-Cătălin nu este prezent fizic 

la lucrările ședinței de astăzi ale Consiliului Local este necesară alegerea unui alt 

președinte de ședință. Vă rog să faceți propuneri! ” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Bună ziua, doamna secretar! 

Grupul PSD îl propune pe domnul Mihai Nedelcu președinte de ședință.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc! Alte propuneri? Nefiind alte propuneri supun la vot propunerea domnului 

Nedelcu. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online, domnul Amăriuței Valentin „pentru” , doamna Săndulescu Andreea-

Raluca „pentru”. Domnul Popescu? 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc! Domnul Bellu „pentru”. Doamna Pristavu „pentru”. Domnul Tănase? 

Domnul Dumitru? 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc! Domnul Tănase? ” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc! Domnul Răduță? ” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc! Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene? ” 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru? ” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Împotrivă”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur? ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu? ” 
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Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Împotrivă.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica? ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:    

          Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, domnul Nedelcu Mihai este 

președinte de ședință astăzi, proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 473 

Domnul președinte de ședință vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc!  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumesc mult doamna 

secretar. Bună ziua domnule primar, doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați. 

Înainte de a da citire și aprobării ordinii de zi, dacă sunt discuții pe marginea ordinii de 

zi. Înțeleg că nu sunt, supun la vot ordinea de zi. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată, doamna Săndulescu 

Andreea-Raluca „pentru”. Doamna Viorica Pristavu are mâna ridicată. Domnul 

Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu are mâna 

ridicată. Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu are mâna 

ridicată. Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Dumitru? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Pristavu are mâna 

ridicată. Domnul Răduță? ” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Țigănuș? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Vulpoiu? 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, ordinea de zi a fost 

aprobată. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor 

şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora,  precum şi amenzilor aplicabile în 

anul fiscal 2026; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Vă rog domnul Bîrsan!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Da, domnul președinte dacă îmi permiteți. 

Am și eu de făcut un amendament compus din două puncte: 

1. se propune eliminarea lit. k de la art. 1, precum și a anexei nr. 11-regulament 

privind aplicarea și administrarea taxei speciale de iluminat public stradal; 

2. se propune eliminarea din anexa nr. 1 capitolul 7 a taxei stabilite conform 

prevederilor art. 484 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal și Legea 

230/2006 a serviciului de iluminat public punctele 1, 2 și 3.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc domnule 

consilier! Dacă mai sunt și alte discuții.” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Domnule președinte, dacă îmi permiteți. 

Voiam să adaug câteva cuvinte referitor la ceea ce a spus domnul Bîrsan și să 

argumentez un pic, nu e niciun secret și știm cu toții cât de mult a fost dezbătută această 

taxă specială de iluminat și că ea a făcut obiectul unui litigiu, să zic așa, în contencios 

administrativ, a fost...a obținut o suspendare, ulterior instanța de fond a admis cererea 
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reclamantului, ca atare noi ca și consiliu local nu putem ignora o hotărâre 

judecătorească, chiar dacă nu este definitivă dar produce efecte și consider că 

reintroducerea aceleiași taxe în aceleași condiții înainte de soluționare, a recursului mă 

refer, ne expune cumva la niște riscuri și motiv pentru care sunt de acord cu ce a propus 

domnul consilier și o să votez „pentru”. Mulțumesc frumos!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumim domnule 

consilier! Dacă mai sunt alte discuții.” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Domnule președinte, am și eu un 

amendament la proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile 

impozabile, impozitelor şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora, precum şi 

amenzilor aplicabile în anul fiscal 2026. Urmare a adoptării Ordonanței de Urgență nr. 

78 din data de 17 decembrie 2025 pentru modificarea Legii nr. 239/2025 privind 

stabilirea unor măsuri de redresare și eficientizare a reurselor publice și pentru 

modificarea și completarea unor acte normative este necesară corelarea proiectului de 

hotărâre cu modificările legislative adoptate ulterior inițierii acestuia după cum 

urmează: 

-pct. 1 art. 470 alin. 2-impozitul pe mijloace de transport cu tracțiune mecanică 

din anexa nr. 1 coloana 6 se modifică și va avea următorul cuprins: lei pe 200 centimetri 

cubi hibrid cu emisii de dioxid de carbon peste 50 gr/km; 

-pct. 2 art 474 alin. 13 din anexa 1 se modifică și va avea următorul cuprins: taxa 

pentru autorizarea amplasării de chioșcuri, containere, tonete, cabine, spații de 

expunere, corpuri și panouri de afișaj, firme și reclame situate pe căile și în spațiile 

publice este de 11 lei pentru fiecare metru pătrat de suprafață ocupată de construcții; 

-pct. 3 art. 475 alin. 2 lit.a și lit.b din anexa 1 se modifică și va avea următorul 

cuprins: taxa pentru eliberare atestatului de producător va fi de 63 de lei/an, taxa pentru 

eliberarea carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol va fi de 63 

lei/carnet; 

-pct. 4 art. 475 alin. 3 din anexa 1 se modifică și va avea următorul cuprins: taxa 

pentru eliberarea, vizarea, a luarea autorizației privind desfățurarea activității de 

alimentație publică cod CAEN 561 Restaurante, 563 Baruri și alte activități de servire 

a băuturilor și 932 alte activități recreative și distractive după cum urmează:  

         -pct. 1 pentru suprafața de până la 50 de mp inclusiv situată în piețe, târguri 

și oboare va fi de 528 lei; 

         -pct. 2 pentru suprafața de până la 10 mp inclusiv va fi de 634 lei; 

         -pct. 3 pentru suprafața cuprinsă între 10 mp și până la 50 mp inclusiv va 

fi de 1056 lei; 

         -pentru suprafața cuprinsă între 51 mp până la 100 mp inclusiv va fi de 

1584 lei; 

         -pct. 5 pentru suprafața cuprinsă între 101 mp până la 200 mp inclusiv va 

fi de 2112 lei; 

         -pct.6 pentru suprafața cuprinsă între 201 mp până la 400 mp inclusiv va 

fi de 2640 lei; 

         -pct. 7 pentru suprafața între 401 mp până la 500 mp inclusiv va fi de 4224 

lei; 

         -pct. 8 pentru suprafața de peste 501 mp va fi de 8448 lei; 



8 
 

           -pct. 9 pentru bar în spălătorie sau service auto cu suprafața mai mică de 

500 mp va fi 528 lei; 

           -pct. 10 pentru bar, spălătorie sau service auto cu suprafața mai mare de 

501 mp va fi 528 lei; 

-pct. 5 la anexa nr. 2 după art. 23 se introduc 6 noi articole iar art. 24 devine art. 

30 după cum urmează: 

           -art. 24 pentru clădirile rezidențiale și clădirile anexe aferente impozitul, 

taxa pe clădire se calculează prin aplicarea unei cote de 0,20% asupra valorii clădirii 

pentru persoane juridice; 

           -art. 25 impozitul și taxa pe clădire rezidențială persoanelor juridice ce se 

calculează prin aplicarea unei cote de impozitare de 0,20% asupra valorii impozabile 

a clădirii la care se apliză o cotă adițională de 50% în conformitate cu prevedereile art. 

489 alin.1 din legea 227 din 2015 privind Codul Fiscal cu modificările și completărilr 

ulterioare; 

           -art. 26 cota se aplică asupra valorii impozabile a clădirii care se 

determină prin înmulțirea suprafeței construită a clădirii exprimată în metri pătrați cu 

valoarea impozabilă...poziția de la art. 457 alin. 2 din anexa nr. 1 care face parte 

integrantă din prezenta hotărâre și ajustată unui coeficient de corecție pe zone care 

pentru municipiul Focșani, este o localitate de rang 2, este de 2,4 zona A, 2,3 zona B, 

2,2 zona C și 2,1 zona D; 

           -art. 27 în cazul unei clădiri care are pereții exteriori din materiale diferite 

pentru stabilirea valorii impozabile a clădirii se identifică valoarea impozabilă cea mai 

mare corespunzătoare materialului cu ponderea cea mai mare; 

           -art. 28 suprafața construită desfășurată a unei clădiri se determină prin 

însumarea suprafețelor și secțiunilor tuturor nivelurilor clădirii, inclusiv ale 

balcoanelor, logiilor sau ale celor situate la subsol, exceptând suparafețele podurilor 

care nu sunt utilizate ca locuință și suprafețele scărilor și teraselor neacoperite; 

     -art. 29 dacă dimensiunile exterioare ale unei clădiri nu pot fi efectiv 

măsurate pe conturul de exterior atunci suprafața construită desfășurată a clădirii se 

determină prin înmulțirea suprafeței utile a clădirii cu un coeficient de transformare de 

1,4. 

Acesta a fost amendamentul meu.  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumesc domnule 

consilier! Vă rog domnule consilier!” 

Domnul consilier Negulescu Traian-Victor: „Am și eu un amendament de 

făcut la proiectul de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, 

impozitelor şi taxelor locale şi alte taxe asimilate acestora, precum şi amenzilor 

aplicabile în anul fiscal 2026. Amendamentul este format din două părți, prima parte 

face referire la impozitul pe mijloace de transport cu tracțiune mecanică și sună astfel: 

-art. 470 alin. 2 rândul 5 din anexa 1 se modifică și va avea următorul cuprins: 

autoturismele cu capacitate cilindrică între 2601 centimetri cubi și 3000 centimetri cubi 

inclusivi vor fi obligate la următoarele taxe. O să citesc capul de tabel și apoi voi 

preciza valoarea acestora; 

         -lei pe 200 centimetri cubi sau fracțiune din aceasta în norma de poluare 

non euro-210 ; 
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         -lei pe 200 centimetri cubi sau fracțiune din aceasta în norma de poluare 

euro 4-198,7; 

         -lei pe 200 centimetri cubi sau fracțiune din aceasta în norma de poluare 

euro 5-177,2; 

         -lei pe 200 centimetri cubi sau fracțiune din aceasta în norma de poluare 

euro 6-173,9; 

         - lei pe 200 centimetri cubi hibride cu emisii de CO2 peste 50 gr/km-172,3. 

A doua partea amendamentului: anexa nr. 9 se completează, după cum urmează: 

         -în anul 2026, clădirile care sunt utilizate ca sere , solare, răsadnițe, ciupercării, 

silozuri pentru furaje, silozuri și/sau pătule pentru depozitarea și conservarea 

cerealelor, cu excepția încăperilor care sunt folosite pentru alte activități economice, 

sunt scutite de la plata impozitului pe clădiri. 

Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumesc domnule 

consilier!” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Aș vrea să remarc în mod pozitiv 

amendamentul domnului Bîrsan. Este un amendament corect, care practic elimină taxa 

de  iluminat și cred că este corect în primul rând față de cetățenii municipiului Focșani 

și în afară de asta cred că se vor stinge și litigiile, sper eu, care au fost generate de 

această taxă, sunt de acord cu ea. Vă mulțumesc frumos!” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Vă rog domnule președinte, dacă îmi 

permiteți să iau cuvântul.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă rog, domnule consilier!” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „o întrebare pe care am pus-o și la comisie 

dar nu pot să nu o pun și în plen, de ce la taxa de utilizare temporară a locurilor publice 

nu se ia în calcul pe metru pătrat conform zonelor din municipiu?” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vi s-a explicat, o să repetăm, 

vreți dumneavoastră să spuneți?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Așa cum v-am spus și la comisie, este taxa stabilită pentru cei care solicită terenurile 

pentru amplasare de circuri, activitatea de circ și am considerat că nu trebuie calculat 

în funcție de zonă, este o taxă fixă, oriunde s-ar amplasa în oraș cu respectarea tuturor 

regulilor, pentru că într-o zonă aglomerată nu poți amplasa circ, activitatea de circ.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „S-a înțeles, da?deci circul mai 

puțin.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „cu mai puțin circ. Eu am înțeles, a rămas 6 

lei și aceeași rugăminte, Poliția Locală să facă un raport pentru următoarea ședință cu 

cuantumul și numărul amenzilor aplicate mașinilor de 3,5 tone sau mai mult și 

dumneavoastră o să-mi spuneți acum că este pe site, iar eu o să vă contrazic și o să vă 

spun că ultimul raport al Poliției Locale este din aprilie. Mulțumesc! o să vin și cu ea 

în scris. Mulțumesc! ” 

Domnul consilier Negulescu Traian-Victor: „Nu v-a zis nimeni că e pe site, 

cu tot respectul.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „doar la comisie. ” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „au spus că se aduce la 

primărie nu că este pe site, dar mă rog, nu s-a înțeles, nu mai contează. Alte discuții.” 
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Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Domnul președinte dacă îmi permiteți și 

mie.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă rog, domnul Ciubotaru! 

Vă ascultăm. Porniți microfonul ca să nu vorbiți singur. Domnul Ciubotaru, porniți 

microfonul, vă rugăm.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Salutăm inițiativa domnul Bîrsan, dar 

am și eu o întrebare, taxa de iluminat pe anul acesta, o parte din cetățenii municipiului 

Focșani au plătit-o, după care a fost eliminată și ceilalți nu au plătit-o. Ce se întâmplă 

cu banii celor care au plătit taxa înainte de eliminare?” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc! O întrebare 

foarte bună.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Dosarul nu s-a finalizat domnul Ciubotaru, pronunțarea instanței de recurs este pe       

8 ianuarie, dacă instanța o anulează definitiv și irevocabil se vor returna sumele plătite 

sau se compensează cu impozitele neplătite. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „ Doamna 

secretar, mă iertați, haideți să explicăm corect că oamenii nu înțeleg, este vorba de 

faptul că nu s-a eliminat acea taxă prin hotărârea dată de instanță ci doar s-a suspendat, 

de aceea nu putem deocamdată să rambursăm sumele, ca să înțelegem foarte clar, să 

înțeleagă toți cei care ne urmăresc. Sumele au fost încasate, dacă instanța la final....dacă 

decizia finală a instanței va fi de respingere a proiectului nostru de hotărâre, a hotărârii 

noastre atunci vom rambursa banii, dacă nu, vom reveni cu calculul acelei taxe și cu 

încasarea de la toți cetățenii. ” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Da, domnule primar. Domnule Ciubotaru considerați că mai trebuie să mai lămurim 

ceva? Ați înțeles?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Da, s-a creat o inechitate.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „ Nu s-a 

creat nicio inechitate domnul consilier, nu este nicio inechitate, noi am aplicat corect 

legea, așteptăm să se pronunțe instanța până în momentul în care...instanța nu a decis 

eliminarea acestei taxe, doar suspendarea ei până la soluționarea cauzei pe fond, 

definitivă și irevocabilă, până în acel moment noi suntem în perioadă de suspendare. 

Dacă suntem în perioadă de suspendare nici nu putem să restituim banii celor care au 

plătit, nici nu putem să mai încasăm de la cei care nu au plătit. Până când se va finaliza 

acest proces stăm în așteptare. Vă mulțumesc! O zi bună!” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Am înțeles. Vă mulțumesc frumos 

pentru precizare!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Domnule președinte, vreau și eu să 

intervin, vă rog.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă rog, doamna Tătaru!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Vă mulțumesc! Dacă tot a vorbit 

domnul primar despre aplicarea legii, aș vrea să ne răspundă, pentru că a făcut o 

interpelare în februarie, din ce îmi amintesc eu, atunci când s-a întâlnit cu membrii 

Asociației Municipiilor și cu doamna Olguța Vasilescu, s-a lăudat că va face demersuri 

pentru ca prin această lege să se anuleze prevederile prin care să fie impusă taxa și se 

arăta atunci foarte încrezător. M-ar interesa dacă a primit un răspuns în ceea ce privește 
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această taxă pe care unele municipii o introduc, altele nu. Deci, Curtea de Conturi 

practic nu impune nimic, reamintesc din nou că această impunere făcută de Curtea de 

Conturi practic nu există, sunt niște sugestii de recuperare a unor sume dar nu impune. 

Aș vrea să știu dacă a primit răspuns de la doamna Olguța Vasilescu privind aceste 

prevederi din legea 230/2007.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Este iarăși 

o abordare puțin greșită doamna consilier, este vorba despre faptul că această verificare 

a Curții de Conturi nu vine să ne spună că dacă vrem să aplicăm legea o aplicăm dacă 

nu vrem să o aplicăm nu o aplicăm, legea este una singură și trebuie aplicată de toată 

lumea. Eu am făcut aceste interpelări și aceste solicitări la Asociația Municipiilor, 

această solicitare este prinsă în lista de proiecte modificatoare a mai multor acte 

normative existente în acest moment în aplicabilitate în România, urmează să parcurgă 

procesul legislativ atât în Guvernul României cât și în Parlamentul României pentru a 

obține toate avizele necesare astfel încât să fie introdusă dacă va fi aprobată bineînțeles, 

în urma demersurilor respective dacă va fi aprobată această modificare de legislativul 

României. Până atunci noi am făcut toate demersurile necesare, suntem în perioada în 

care așteptăm aceste răspunsuri, știți foarte bine că o lege nu se modifică după o noapte. 

Doamna președinte Olguța Vasilescu împreună cu toți ceilalți colegi din Asociația 

Municipiilor au reacționat pozitiv la propunerea mea și cred eu că inclusiv cei care sunt 

colegi cu dumneavoastră, de fapt singurul primar din țară, domnul primar de la Bacău 

a fost încrezător, cu toate că dumnealor au aplicat la Bacău o taxă mult mai mare, de 

vreo 350 de lei de persoană pe tot ce înseamnă taxă de habitat din municipiul Bacău și 

acolo nu a mai comentat nimeni, eu când am vrut să introduc această taxă ați sărit cu 

toții că vrem noi să facem nu știu ce, nu, noi am vrut să aplicăm legea. Dacă Consiliul 

Local a spus că nu trebuie să aplicăm această taxă am retras acel proiect și în acest 

moment am fost iarăși muștruluit de către cei de la Curtea de Conturi că nu am dus 

până la capăt acest demers. Iată că de data aceasta am dus până la capăt acest demers, 

dumneavoastră nu aveți decât să votați „pentru” sau „împotriva” acestor demersuri 

impuse, nu că sugestionate, impuse, nu sugerate de către Curtea de Conturi, impuse de 

Curtea de Conturi, pentru că repet, cei de la Curtea de Conturi nu vin să ne spună dacă 

vrem să aplicăm legea o aplicăm dacă nu, nu o aplicăm, dumnealor spun că asta este 

legea și trebuie să o aplicăm. Vă mulțumesc și vă doresc „Sărbători fericite!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Cu o completare, vă rog să nu mai 

amestecați termenii, de taxă de habitat cu taxă de salubrizare și taxă de iluminat. Taxa 

de habitat cuprinde o taxă ce include toate serviciile...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Taxa de 

habitat include și taxa de salubrizare, include și taxa de iluminat și toate celelalte 

cheltuieli pe care autoritatea publică locală le face pentru a asigura confortul 

cetățenilor. Deci taxa de habitat este o taxă...” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „exact....și care se deduce din taxele și 

impozitele locale, deci practic noi trebuie să plătim mai puține impozite pe proprietăți 

și separat o taxă de habitat.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Taxa pe 

proprietate, doamna doctor în Științe Economice, taxa pe proprietate și taxa pe habitat 

sunt două lucruri total diferite. Vă mulțumesc mult și vă doresc o zi bună....mai citiți.” 
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Doamna consilier Tătaru Alexandra: „două lucruri totale...dar diferite, sigur 

că da.....și dumneavoastră la fel, nu mai duceți lumea în eroare...haideți că ducem în 

derizoriu toate chestiile astea, dar în fine, succes în aprobarea legii respective, 

da?pentru că este majoritate parlamentară.” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian Nicolae: „Faceți și dumneavoastră parte din 

ea.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „sigur că da” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumesc frumos! Bănuiesc 

că nu mai sunt și alte discuții, să începem să supunem la vot amendamentele propuse. 

Amendamentul propus de către domnul Bîrsan. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Amăriuței Valentin are mâna ridicată. Domnul Anghene 

Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu? Domnul 

Bucur?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „ Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Dumitru?revenim. 

Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Domnul președinte, înainte să îmi 

exprim votul aș mai avea o rugăminte, dacă se poate amendamentele domnului Bîrsan 

și domnului Negulescu, că am impresia că amendamentul domnului Vulpoiu îl avem 

deja....să ne fie și comunicate...și la restul colegilor dacă se poate. Și votez „pentru” 

eliminarea taxei de iluminat. Mulțumesc!  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc frumos! Deci 

sunteți „pentru”. Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Subsemnatul este „pentru”. 

Domnul Negulescu?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Pristavu ?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță? Doamna 

Săndulescu este „pentru”. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Țigănuș? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță?  

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul a 

fost aprobat. 

Supun la vot amendamentul domnului Vulpoiu. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Dumitru este „pentru”, domnul Amăriuței Valentin este 

„pentru”. Domnul Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „ Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Da, s-au corectat niște sume acolo, cu 

rata inflației erau mai mari și au devenit mai mici, motiv pentru care sunt „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Spuneți-le și la colegii de la 

AUR sau poate doresc dumnealor să fi rămas mărite, de aia sunt „împotrivă”. Domnul 

Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Subsemnatul este „pentru”. 

Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Pristavu ?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță? Doamna 

Săndulescu este „pentru”. Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 



14 
 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Țigănuș? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 18 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra 

și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, amendamentul domnului Vulpoiu a fost aprobat. 

Supun la vot amendamentul domnului Negulescu Traian. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Amăriuței Valentin este „pentru”. Domnul Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „ Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „ Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Pristavu ?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță? Doamna 

Săndulescu este „pentru”. Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Țigănuș? ” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță? Cred că este 

o conexiune mai slabă. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru 

Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, 

amendamentul a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supun la vot proiectul 

numărul 2 în integralitatea lui. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Amăriuței Valentin este „pentru”. Domnul Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Împotrivă” , nu sunt de acord cu 

majorarea impozitelor. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „ Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Împotrivă”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Pristavu ?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Săndulescu este 

„pentru”. Domnul Romeo Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru Alexandra? 

Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Împotrivă.” 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru Alexandra?” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost 

aprobat devenind hotărârea nr. 474 

 

 Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind majorarea impozitului pe clădiri pentru imobilul situat în 

Municipiul Focșani, str. Cuza Voda, nr. 4-6, Corp C1, CF 73294, înregistrat în 

evidența fiscală pentru SC EXCLUSIVE PRO ESTATE SRL; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Înțeleg că nu, supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Amăriuței Valentin este „pentru”. Domnul Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru” . 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „ Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Pristavu ?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Săndulescu este 

„pentru”. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase?” 
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Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru Alexandra 

are mâna ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 475 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea parteneriatului pentru depunerea proiectului 

“Sprijinirea investiţiilor ȋn noi capacităţi de producere a energiei electrice 

produsă din surse regenerabile de energie solară, cu capacităţi de stocare 

integrate, pentru autoconsum – U.A.T. Judeţul Vrancea”; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Înțeleg că nu, supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Amăriuței Valentin este „pentru”. Domnul Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru” . 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „ Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Pristavu ?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Săndulescu este 

„pentru”, are mâna ridicată. Domnul Stoica?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru are mâna 

ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

4 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 476 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile – terenuri, aparținând 

domeniului public al Municipiului Focșani, situate pe Aleea 1 Iunie, înscrise în 

Cartea Funciară nr.74725 UAT Focșani și Cartea Funciară nr. 74727 UAT 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Înțeleg că nu, supunem la vot. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală 4 voturi „pentru” ale domnilor consilieri Bîrsan Costel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Vulpoiu Adrian Nicolae. 

În online domnul Amăriuței Valentin este „pentru”, are mâna ridicată. Domnul 

Anghene Dragoș? 

Domnul consilier Anghene Dragoș Răzvan: „Pentru” . 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bellu?” 

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Bucur?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „ Domnul Ciubotaru?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Constantinescu? ” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Dumitru?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Gheoca? ” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Mocanu? ” 

Domnul consilier Mocanu Georgian-Cristinel: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Popescu?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Pentru”. 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Pristavu ?” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Săndulescu este 

„pentru”, are mâna ridicată. Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Tănase?” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru are mâna 

ridicată. Domnul Țigănuș?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” ale 

doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu 

Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 477 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc! Vă urez 

sărbători fericite, să ne dea Dumnezeu un an mai bun să putem să ne plătim și taxele și 

impozitele și vă doresc în continuare multă sănătate. Declar ședința închisă. ” 

 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

           Nedelcu Mihai                                                   MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 
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   Șerban Gianina 

 


